

7 „Așa emoții n-am avut niciodată”
Fostul jucător al Farului Petrică Rotaru a devenit tătice

Eveniment deosebit în familia lui Petrică Rotaru, fostul rugbyst de la Farul și de la Dinamo. Acesta, soția sa, Irina, și toți cei apropiați sunt în culmea fericirii cu ocazia venirii pe lume a primului copil al cuplului



Petrică Rotaru

3 **Începe judecata în Dosarul Subcontractorilor din Șantierul Naval Mangalia**

Procurorii susțin că, prin folosirea unor firme „fantomă” subcontractoare, inculpații ar fi beneficiat în mod fictiv de bunuri sau servicii, așa încât au înregistrat pierderi fiscale și astfel s-ar fi sustras de la plata impozitelor și taxelor către bugetul de stat consolidat



3 **Cine luptă la Constanța împotriva infracțiunilor de criminalitate organizată și terorism**

Anul acesta, se împlinesc zece ani de la înființarea Direcției de Investigare a Infracțiunilor de Criminalitate Organizată și Terorism (DIICOT), singura structură din cadrul Ministerului Public specializată în combaterea și investigarea infracțiunilor de criminalitate organizată și terorism.



MARȚI,
30 SEPTEMBRIE 2014
 preț: 1 leu

ZIUA

de CONSTANȚA



Primarul constănțenilor, din nou la Poliție. A 25-a oară 3



Rădu Mazăre Suspectat de comiterea infracțiunilor de luare de mită și de fals în declarații, Rădu Ștefan Mazăre, edilul municipiului, merge, pentru a 25-a oară, la Poliție.

Societatea de distribuție Sorla, la judecată cu clienții debitori 5

Nu mai puțin de 12 dosare au fost înregistrate pe rolul Judecătorei Constanța de Sorla SRL. Societatea a apelat la instanță pentru recuperarea datoriilor.



Primăria Cumpăna găzduiește seminarul „Caravana Enterprise Europe Network” 8



EDITORIAL

Oare cerul e mai albastru după granițele țării?

Rodica MITU
 rodica.mitu@ziuact.ro

Se poate ca-ntr-o sâmbătă seara - când e musai să ieși din casă -, la o cină cu prietenii, să descoperi că toți au gânduri, vorba aia, de străinătate, iar tu, într-un gest nefamiliar, deși gândurile lor poate nu sunt departe de tine, stai, stai și îi ascuți până la capăt.

De ce nu a vrut reprezentantul SC Pomacost SA să reducă prețul unei oferte la un contract cu CJC 2



După insolvență, urmează lichidarea

Se alege praful de SRL-ul Consiliului Județean Constanța

Consiliul Județean Constanța (CJC) dezbate, în ședința ordinară de vineri, un proiect de hotărâre privind aprobarea dizolvării și lichidării SC Domeniul Public și Privat Județean SRL. În aceeași ședință, aleșii județeni vor supune votului și proiectul privind încetarea dreptului de administrare al DPPJ asupra imobilului Bloc L4, situat în municipiul Constanța, alea Magnoliei nr. 2, proprietate publică a județului Constanța.



Pagina
2

Investiție de peste 3,5 milioane de lei
IGPF va repara trei nave de patrulare de la Mangalia

Inspectoratul General al Poliției de Frontieră a atribuit, în urma unei licitații electronice, un contract de servicii de întreținere și reparare pentru „Mijloace de mobilitate navală.”

Antrenorul Marian Pană - „Cu Neagoe și Bardu în teren, lucrurile vor sta altfel la Farul”

Marian Pană, antrenorul FC Farul, nu i-a putut folosi în ultimele etape pe cei mai experimentați fotbaliști din lot, mijlocașii Cristian Bardu (34 de ani) și Robert Neagoe (32 de ani).

Lumea poeziilor

Din scrumul meu

Din scrumul meu mereu mă scol și dau minunilor ocol. Din taine ciugulesc puțin – un fir de har, un strop de chin.

În ghimpi de întrebări mă-nțep, mă-njunghe câte nu pricep, dar parcă și mai mult mă dor câte-nțeleg pe limba lor.

Târât de patru strașnici sargi spre patru orizonturi largi, în care fiecare zare-aș vrea să las bucăți din carnea mea.

Și iar m-adun și mă frământ, zbătând neliniștile-n vânt, flământ să știu ce-i mai târziu dar beat de spaime c-am să știu.

Radu Gyr